Urmăreşte hoţul şi află după câţi paşi îl prinde poliţia:
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Rezolvă exerciţiile:
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Calculează şi apoi colorează conform rezultatelor:
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15 – galben     16 – albastru     17 – portocaliu     18 – roşu

Rezolvă exerciţiile:
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Alege şi încercuieşte rezultatul corect:
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 14 + 4 =  16  ;  17  ;                           15 + 2 =  16  ;  17  ;  18

 13 + 6 =  18  ;  19  ;  20                     12 + 6 =  17  ;  18  ;  19

 11 + 4 =  15  ;  16  ;  17                     13 + 2 =  15  ;  16  ;  17

Leagă fiecare exerciţiu de rezultatul corect:
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5 + 11                                  6 + 11

3 + 13                                  1 + 14

2 + 12                                  3 + 12

4 + 13                                  4 + 10

Cât trebuie să adaugi pentru ca cireşele să se potrivească la pom:
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Colorează cu maro spaţiile unde rezultatele sunt egale cu 13 :
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Compune o problemă după imaginea următoare:
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Alege şi încercuieşte rezultatul corect:
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 14 – 4  =  11  ;  12  ;                           15 – 2  =  10  ;  11  ;  12

 17 – 6  =  11  ;  12  ;  13                     18 – 4  =  13  ;  14  ;  15

Rezolvă exerciţiile:
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Verifică dacă rezultatele sunt egale:

14 – 12 = 18 – 16                                   19 – 14 = 17 – 12
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19 – 14 = 18 – 16                                   12 – 11 = 16 – 15 
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17 – 13 = 13 – 12                                   16 – 12 = 19 – 13 
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14 – 11 = 16 – 13                                   15 – 11 = 17 – 15 
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Urmează labirintul şi află rezultatul final:
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Cum ajungi la 20 ?
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Calculează câte case sunt în total pe această stradă:
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Află câte mere sunt în total:
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Câţi copii au venit la serbare?
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Calculează câte păsări sunt în curtea fermei ?
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Află câte mărgele vor fi în total pe şir:
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Calculează şi potriveşte rezultatul corect:

8 + 3                                           7 + 7

6 + 7                                           4 + 8

5 + 9                                           5 + 6

9 + 3                                           8 + 5

Urmăreşte ce se întâmplă în imagini şi scrie operaţia corespunzătoare:
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Sub ce pod trece fiecare maşină ?
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Caută pentru fiecare căţel cuşca care i se potriveşte:
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Câţi bani sunt în puşculiţe ?
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Călătoreşte prin labirint şi completează numerele :


         

Verifică dacă rezultatele sunt egale:

14 –  7 = 18 – 11                                       19 –  1 =  9 +  9

              =                                  

19 – 10 = 18 – 14                                      12 – 5 = 19 – 12 

              

17 +  3 = 13 +  7                                       16 – 8 =  4 + 12 


14 –  9 = 16 – 11                                      11 – 5 = 17 – 11 


Socoteşte şi colorează după cum ai obţinut rezultatele:

10 – portocaliu    11 – galben   12 – albastru   13 – roşu   14 – verde   15 – maro 


[image: image156.png]T

lm?g?a
@?ﬁv&
G

M TS



[image: image157.png]



18





14


15


16


17





10





2





2





2





5





� EMBED PBrush  ���





11











� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





Decupează figurile, apoi lipeşte unde se potriveşte rezultatul pe foaia următoare:
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10 + 10 = 20





15 + 5 = 20
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